

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 398/2005 z dnia 10 marca 2005 r. ustalającego ceny rynku światowego nieodziarnionej bawełny**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 65 z dnia 11 marca 2005 r.)

Strona 3, artykuł 1 „Cena rynku światowego bawełny nieodziarnionej”:

zamiast: „19,209 EUR/100 kg”,

powinno być: „19,192 EUR/100 kg”.
